



Eötvös Loránd
Tudományegyetem
Társadalomtudományi Kar
Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv az ELTE TáTK Küldöttgyűlési üléséről

2024.12.12. 18:00

7.21 (TTK Kari Tanács terem) x Microsoft Teams

Jelenlévők:

Kardos Gábor, Zántó Réka, Klivényi Emma, Bartal Ákos, Nyári Ábris, Tölgyesi Boldizsár, Karancsi András, Beri Dominika, Kiss Eszter, Krizsan Bence, Hodi Lorina, Stikrád Flóra, Blaszó Bálint, Kersei-Opra Hanna, Zimonyi Dóra, Kisgyura Száva, Sebestyén Adrienn, Záhonyi Anna, Horváth Georgina, Schön Dorina, Vincze Tamás, Pentz Dávid, Kovács Karola Boróka, Bártfai Csaba András, Budai Vivien, Csuha Miklós, Farkas Lili, Feltein Botond, Kröel-Dulay Gáspár, Kocsondi Csongor, Sáray Vilma, Szentmihályi Anna, Gárdai Gergely, Juhász Luca

Kardos Gábor 18:13-kor megnyitja az ülést, az Ellenőrző Bizottságtól mandátumszámlálást kér. Az ülés határozatképes. Az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy az ülés szabályosan került összehívásra. Senkinek nincs napirend módosító javaslata.

1. napirendi pont - Tisztségviselői beszámolók

Kardos Gábor (Elnök): Részt vett hétfőn a táncházon. Visszajelzési alkalmakat folytattak le Rékával és a bizottsági tagokkal. Részt vett egyetemi HÖK-i elnökségi ülésen, illetve volt egy megbeszélés az EHÖK informatikai referensével, Kovács Zolival a gépcseréről. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Zántó Réka (Elnökhelyettes): Részt vett hétfőn a táncházon. Visszajelzési alkalmakat folytattak le Gáborral és a bizottsági tagokkal. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Sőregi Eszter Csenge (Külügyi referens): Részt vett hétfőn a táncházon, illetve a beszélgetési alkalmon. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Jegyzőkönyvet készítette: Juhász Luca

Nyári Ábris (*Szociális alelnök*): Részt vett hétfőn a táncházon, illetve szerdán egy gazdasági bizottsági ülésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Beri Dominika (*Tudományos és jogsérelmi referens*): Elmaradt a tudományos EHÖK ülés, így részt tudott venni a KGY-n, illetve részt vett a beszélgetési alkalmon. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Bartal Ákos (*Kollégiumi referens*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen, illetve lesz egy EHÖK KGY jövő héten. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Záhonyi Anna (*Esélyegyenlőségi referens*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Kiss Eszter (*Kommunikációs alelnök*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Stikrád Flóra (*Kommunikációs referens*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Krizsan Bence (*Kommunikációs referens*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Blaszó Bálint (*Kommunikációs referens (fotós)*): Beszámolóját nem szeretné kiegészíteni. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Hodi Lorina (*Kommunikációs referens (fotós)*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Zimonyi Dóri (*Rendezvényszervező alelnök*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Kisgyura Száva (*Sport-és kulturális referens*): Részt vett a táncházon, illetve a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Sebestyén Adrienn (*Rendezvényszervezést segítő tag*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Kersei-Opra Hanna (*Külső mentorkoordinátor*): Beszámolóját nem szeretné kiegészíteni. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Bagaméri Zsófia (*ESN főmentor*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Tölgyesi Boldizsár (*Belügyi és Szakos Képviselési alelnök*): Részt vett a táncházon, illetve segítettek a berendezésben a logival. Volt ma NT SzHÉK ülés, amin részt vett. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Karancsi András (*Belügyi-és Szakos Képviselési referens*): Részt vett a táncházon, illetve segítettek a berendezésben a logival. Volt ma NT SzHÉK ülés, amin részt vett és jegyzőkönyvet írt. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Kotálik Panna (*Társmentorkoordinátor*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen, illetve SzHÉK-esként még a Karaoke Night szervezésében. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Klivényi Emma (*Ellenőrző Bizottsági elnök*): Részt vett a táncházon, illetve az EB-vel az utódláson is elkezdtek gondolkodni. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Juhász Luca (*Ellenőrző Bizottsági Tag*): Részt vett a kiértékelő beszélgetésen, illetve az NT SzHÉK Karaoke Night-on. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Schön Dorina (*Szociológia és Szociális munka SzHÉK*): Szerdán volt egy specializációs kerekasztal-beszélgetés, illetve részt vett a kiértékelő beszélgetésen. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Horváth Georgina (*NT SzHÉK elnök*): Hétfőn részt vett a táncházon, részt vett a kiértékelő beszélgetésen, illetve tartott egy NT SzHÉK ülést. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

2. napirendi pont – ELTE TáTK HÖK Költségvetési beszámoló:

Nem volt jelentős költés, összesen kb. félmillió Ft értékben. Felmerült kérdés az össz- ELTE-s költségvetési beszámolók elérésével kapcsolatban, ezek közvetlenül nem érhetők el. Minden ilyen esemény pluszos lett eddig. A pénz a hallgatói normatíva 1 hallgató utáni összegéből származik. Innen kapja a HÖK is a költségvetési pénzt. A megmaradt pénzt továbbvisszük a következő félévekre. A küldöttgyűlési tagok egyhangúan elfogadták a beszámolót.

3. napirendi pont -- ELTE TáTK HÖK rendszeres képviselői ösztöndíjak emelése:

Több karral való egyeztetés után az előterjesztésben foglaltak szerint emelkedni fognak a rendszeres közéleti ösztöndíjak. A TáTK felzárkózása a cél. Megszűnik a sávozás a bérezések tekintetében. A pályázatok is ebből a nagy keretből van fizetve. (ISZTK) Ezek az emelések nem terhelik érdemben a

költségvetést. A KGY tagok fizetése jelenleg egyszeri közéleti ösztöndíj formájában 15 000 Ft. A beszámoló 13-1, 12 szavazattal elfogadásra került.

4. napirendi pont -- Egyebek:

A tavaszi félév elején lesz majd KGY, gazdasági alelnököt is választani kell majd. Alakuló KGY április környékén lesz majd.

Kardos Gábor 18.53-kor lezárja az ülést.